

270名汽车旅游爱好者齐聚咸宁

自驾领略咸宁山水人文之美

本报讯(记者陈婧 通讯员王小琴)11月2日上午,2024年湖北省汽车集结赛暨“探秘幕阜山·美丽乡村咸宁行”汽车旅游集结赛在咸宁体育中心发车。

伴随着发车绿旗不断挥舞,来自省内外的135台车、270名参赛选手组成浩浩荡荡的车队,从咸宁体育中心鱼贯而出,汇成一道亮丽的风景线。

两天时间里,选手们沿着幕阜山脉一路体验乐趣,途经星星竹海、赤壁葛仙山、芳世湾大桥、玄素洞、羊楼洞古街、崇阳雷竹小镇、三特浪口温泉养生休闲度假区、王世杰故居、大市村、油市村和崇阳县博物馆等景区、景点,线路设计充分展示了咸宁的竹文化、桂花文化、茶文化、温泉文化等地域特色。除此之外,赛车市集、农产品展示推介、民宿体验、农事体验等多种活动异彩纷呈,让选手在领略咸宁山水人文之美的同时,共赏美丽秋景、品鉴特色美食、感受民俗风情。



参赛选手李鹏说:“我们走的这条路风景确实很美,沿途也体验了童年的快乐挖红薯,整个赛事活动安排得很好。”

“这一路上的印象非常深刻,我们沿途经过了农村,家家户户非常干净,而且乡间的道路非常平整,开车行驶感

觉很舒适,各个景点也很有特色,让人流连忘返。”参赛选手罗军说道。

本次赛事以“普及全民健身,缔造幸福生活”为主题,由湖北省社会体育管理中心、咸宁市文化和旅游局、咸宁市体育事业发展中心联合主办,湖北省

汽车摩托车运动协会、咸安区文化和旅游局、赤壁市文化和旅游局、崇阳县文化和旅游局联合承办,旨在通过汽车集结赛的形式,推动体育、旅游、健康消费的融合发展,进一步提升咸宁地区的旅游资源、人文历史与特色产品的传播。

经过激烈角逐,最终068号获得燃油车组第一名,118号获得新能源车组第一名,六六顺车队、巴家帮车队、岚图梦想家车队分别获得队赛杯一二三名。

近年来,咸宁市着力打造了以汽车旅游集结赛为代表的一系列体育+旅游品牌赛事,先后成功举办第二十一届全国武术学校套路比赛、中国大学生跆拳道锦标赛(总决赛)、湖北省社会俱乐部运动会、湖北省武术散打搏击联赛等国家级、省级赛事,体育事业发展水平实现稳步提升。未来,咸宁将持续借助此类赛事平台,不断深化文旅体融合,助力全域旅游与健康消费的进一步提升,为推动区域经济和社会发展注入新的活力。

一个人,一支话筒,就能模仿千军万马

嘉鱼籍著名口技表演艺术家金松回乡演出

本报讯(记者陈婧 通讯员李德文)10月28日,著名口技表演艺术家金松在嘉鱼二乔公园和簰洲湾镇八一文化广场连续登台表演,各种惟妙惟肖的声音模仿引得满场喝彩。

口技是民间表演技艺,为杂技的一种,2011年,被列入第三批国家级非物质文化遗产名录。表演者运用唇、齿、喉、舌四个部位的运动发声,以及鼻腔和胸腔的共鸣,来模拟鸟鸣兽啸乃至世间万物声响。

今年61岁的金松是土生土长的嘉鱼簰洲人,师从著名相声大师傅林。他模仿出的声音多达300余种,一个人,一支话筒,就能模仿千军万马,气势恢宏的战争场面。他是央视黄金100秒特邀表演嘉宾,多次受邀参加湖南卫视、湖北卫视、安徽卫视等省级电视台的综艺栏目,表演出访过日本、韩国、新加坡等国。

1998年,在湖北卫视庆祝抗洪胜利《长城颂》大型盛会中,金松和恩师傅林表演的《抢险簰州湾》十分震撼,引起许多人共鸣。2015年,他更是荣获了“上



海大世界的基尼斯世界纪录模仿声音最多的人纪录创造者与保持者”称号。

尽管金松已经走出家乡,但他始终心系嘉鱼。今年七月,他在国家大剧院举行了一场别开生面的演出,首次尝试仅用口腔发声演绎世界名曲

《二泉映月》,将二胡的悠扬旋律演绎得淋漓尽致,让观众身临其境仿佛身处宁静的月夜。

“嘉鱼是我梦想和事业的摇篮,只要有机会我就会回嘉鱼看看,力所能及为家乡多做贡献。”金松说。

一路风光 一路景

11月3日,无人机镜头下的咸赵线大泉口段秋色如画,美不胜收。据了解,近年来,我市以推动“四好农村路”建设为契机,将农村公路建设与发展乡村旅游、美丽乡村相结合,建设了一批产业致富路、生态旅游路,营造出“人在车中坐、车在画中游”的公路出行体验。

(记者夏正锋)



流光溢彩 锦绣螺钿 中伙铺镇开展非遗体验活动

本报讯(通讯员宋伊萍 汪雨菡)螺钿工艺源远流长,是中国传统的镶嵌艺术之一,最早可追溯至唐宋时期。为丰富青少年儿童文化生活,培养他们对传统文化的兴趣与热爱,同时提升动手能力和创造力。10月27日下午,中伙铺镇综合文化站举行的“流光溢彩 锦绣螺钿”活动吸引了不少孩子前来参与体验,在感受螺钿魅力的同时,更展现了中国传统文化的魅力。

活动伊始,文化站工作人员向孩子们讲述了螺钿镶嵌的历史演变、制作技艺和操作步骤,并现场展示如何将一片片细小的螺钿片精巧组合,制成一枚丰肌腻理、色泽动人的螺钿胸针。一旁的孩子们跃跃欲试,迫不及待地动手制作。

在一双双巧手的琢磨下,两个小时的时光在指尖匆匆流淌,化为最美的“私人订制”。以手造物,以物抵心,大家满心欢喜地展示自己的作品,在行动中体味古人的工艺匠心。

此次非遗螺钿胸针制作体验活动不仅为青少年儿童提供了一个展示自我、锻炼能力的平台,同时通过亲手制作,让他们对螺钿漆器这一传统手工技艺有了更加直观的认识,感受到中华传统文化的博大精深。下一步,中伙铺镇综合文化站将继续开展更多形式多样的非遗体验活动,为传承和弘扬中华优秀传统文化贡献力量。